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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

Problemas de divisão II 

Leia e resolva: 

1.Cristian quer repartir 69 figurinhas entre 8 amigos. Cada amigo 

receberá o mesmo número de figurinhas. Quantas figurinhas ele dará 

a cada amigo? Quantas figurinhas sobrarão? 

R:Cada um receberá 8 figurinhas e sobrará 5 figurinhas. 

 

 

 

2.Na sala de aula há 24 estudantes. Se forem feitas 

equipes de 6 , quantas equipes serão formadas? 

Quantos alunos ficarão sem equipe? 

R: Serão formados 4 equipes e nenhum estudante 

ficará sem equipe. 

 

3.Carla repartiu R$ 96,00 reais  entre seus netos, em partes 

iguais, e deu R$ 8,00 reias para cada um. Quantos netos Carla 

tem? 

R: Carla tem 12 netos. 

 

4.Michel percorrerá 243 km em 9 dias. Quantos quilômetros fará a 

cada dia, se ele percorrer a mesma distância todos os dias? 

R:Ele fará 27 km a cada dia. 

 

 

 

5.O cinema esteve lotado em 7 sessões seguidas. No total, foram 

vendidos 1.526 ingressos. Quantos lugares há na sala? 

R: Na sala há 218 lugares. 
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6.Marlon tem que empacotar 925 ovos em cartelas de 6 

ovos. Quantas cartelas ficarão completas? Quantos ovos 

sobrarão? 

R: Ficarão completas 154 cartelas e sobrará 1 ovo. 

 

 

 

7.Lúcia comprou 3 calças do mesmo preço por R$ 123,00 

reais. Qual é o preço de cada calça? 

R: Cada calça custou R$ 41,00 reais. 


